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DISCURSO DO VEREADOR JOSÉ PAULO.
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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Boa noite o presidente dessa
casa boa noite meus pais vereadores Boa noite auditório que aqui nos proteger Boa noite que nos
acompanha através das redes sociais é com muita alegria e muito prazer que eu venho fazer
esse discurso agradecer as 519 pessoas que confiaram em meu trabalho por mais quatro anos
Independente de ar ou de bebê os 519 votos foram muito importantes para que eu continue nessa
casa defendendo município defendendo o nosso povo porque o que eu trago para essa casa é
muito honestidade tudo que eu fiz nesses quatro anos foi pensando no bem-estar do nosso povo de
Ibatiba e do nosso município não deixei de forma alguma de fazer o bem a esse município e se
Deus quiser estarei aqui por mais quatro anos não olhando partido político olhando as
necessidades do município Independente de partido ao de partido b a nossa disputa política
terminou no dia 15 e nós estamos aqui para dar continuar dar continuidade ao trabalho desse
município a todas as pessoas que confiaram em mim muita gratidão gratidão e gratidão
porque é um sonho que nós temos de tá aqui para defender a sociedade para defender o
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município e pode ter certeza que o que depender desse Vereador eu vou estar à disposição
quero aqui deixar a minha gratidão à comunidade do Santa Maria de Cima que me acolheu com
muito amor com muito carinho é aonde na área rural asura's que eu tive mais volta foi no Santa
Maria de Cima o meu Muito obrigado ao povo de Santa Maria de Cima pode ter certeza que eu
estarei sempre junto com vocês e a todos os outros votos que eu tive nós estaremos juntos
Obrigado gratidão e boa noite a todos.     

AUTENTICAÇÃO
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/11/jose-paulo-costa-silva--17-sessao-ordinaria-de-2020.html
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